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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, 
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele au fost ponderate în funcție de vârsta
electoratului

Perioada de realizare: 18 – 26 iulie, 2024



®

În opinia dumneavoastră România se îndreaptă ...?

Mai degrabă într-
o direcție bună, 

32%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

63%

NS/NR, 
5%
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®

În opinia dumneavoastră care sunt principalele probleme cu care se 
confruntă România?
Întrebare deschisă
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Poluarea
Ajutoare, servicii sociale
Siguranța cetățeanului

Impozite și taxe
Investiții, fonduri europene

Agricultura
Siguranța națională, războiul

Drumurile
Educația

Locurile de muncă
Economia

Inflația, prețurile
Sănătate, spitale

Corupția, hoția, pensiile speciale
Venituri mici (pensii, salarii)



33%

23%

16%

13%

5%

5%

5%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Alianța Dreapta Unită (USR – PMP – Forța 
Dreptei)

SOS România

UDMR

Altul (sub 1% fiecare)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare dumneavoastră 
cu ce partid politic / alianța ați vota?

®
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VOTAT



31%

19%

15%

15%

12%

4%

3%

1%

Marcel Ciolacu (PSD)

Nicolae Ciucă (PNL)

Mircea Geoană (independent)

George Simion (AUR)

Elena Lasconi (Alianța Dreapta Unită) 

Diana Șoșoacă (SOS) 

Un candidat UDMR

Altul

Dintre următorii candidați, cu care ați vota la alegerile prezidențiale, 
dacă acestea ar avea loc duminica viitoare?
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VOTAT



®

În opinia dumneavoastră, președintele României  ar trebui să fie:

Mai degrabă o figură 
autoritară care să 

impună deciziile în fața 
Parlamentului și 

Guvernului, 
35%

Mai degrabă un 
negociator priceput 
care să ajungă la o 

decizie comună, 
56%

NS/NR, 
9%
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Vă mulțumim!
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